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	Кафедра высшей математики.

Рубежный тест – 1 (Направление подготовки 080100 – Экономика)
	



	Вариант 1

	1.
	 Определитель 
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	2.
	Определитель матрицы 
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	3.
	Определитель матрицы 
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	4.
	Если определитель  
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  равен 18, то определитель  
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	Решение неравенства 
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	6.
	Матрицей, которую можно сложить с матрицей 
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, может быть матрица…  
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	7.
	Если матрица 
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, то элемент   С22 матрицы  С=AB равен …

	8.
	Для матриц А и В найдено произведение 
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Тогда матрица А  должна иметь…

1)3 столбца   2)3 строки   3)2 строки   4)2 столбца

	9.
	Матрица 
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	10.
	Ранг матрицы 
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